

平成24年4月27日

各 位

上場会社名 積水樹脂株式会社 代表 者名 代表取締役社長福井彌一郎 (コード番号 4212 東証・大証第1部) 問合せ先総務・CSR室長 古澤英吉 (TEL 06-6365-3204)

## 支配株主等に関する事項について

当社のその他の関係会社である積水化学工業株式会社について、支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

1. 親会社、支配株主 (親会社を除く。) 又はその他の関係会社の商号等

(平成24年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されて
		直接所有分	合算対象分	計	いる金融商品取引所等
積水化学工業 株式会社	その他の関係会社	23.90%	0.10%	24.00%	株式会社東京証券取引所 市場第一部 株式会社大阪証券取引所 市場第一部

2. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

当社は、昭和29年11月に、積水化学工業株式会社(以下同社という)の接着剤部門の事業 化のために設立されました。以後、当社は同社と同一の企業グループに属しておりますが、事業 活動や経営方針については、独立した運営により現在に至っております。

当社と同社との間では、現在同社監査役1名が、当社の社外監査役を兼務しておりますが同社 従業員の出向受入れはありません。

当社は、一部製品を同社に販売しておりますが、当社の営業取引における依存度は軽微であり、 その他金銭等の貸借関係、保証・被保証関係はありません。なお、当社は、同社の所有する一定 の標章(商標を含む)について、対価を支払い、使用許諾を取得しております。

以上により、当社は同社から一定の独立性が確保されているものと認識しております。

3. 支配株主等との取引に関する事項

記載すべき重要な事項はありません。